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MNpoOaeTca 3eMefibHbIM Y4aCTOK B MNOCESIKe
CMumgoBumy. MNnolwanb 3eMenbHOro ydacTtka 5 coTok,
OoTMe)eBaH. KaTteropua 3eMnum: 3eMm HaceneHHbIX
NyHKTOB, B paspelleHHOro ncrnosb3oBaHua: [n4a
BeOeHMa NMYHOro NoacobHoro xo3amcTea. Ha
YYaCTKe eCTb MOCTPOMKM B BMOE CTapPEHbLKOIo
BETXOro AoMa 1/2 1 cBexke nocTpoeHHas
n0o6poTHaa 6aHbKa! YyacTok no nepmumeTpy
OroOpOXKeH, MeCTO PaCMoJIOXKeHUNE OTIMYHO
nooxoouT Ons oTabixa.

OcTanucb Bonpockbl 3BoHUTe! [MoKaXkeM B yoobHoe
049 Bac BpeM4d Mo npenBapuUTebHOM
OOrOBOPEHHOCTU




MNnowanb y4acTka: 5 coTok Tun yyacTtka: CapoBoACTBO
PacctoaHume go ropona: 60 KM
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